

# 納莎集團 送車送屋獎勵



(八打灵再也11日讯)宣布赠送一辆全新起亚(KIA) Sportage轿车给夺金大马运动员的纳莎集团，今午再加码，宣布送出价值35万令吉的公寓套房给夺金选手，以示奖励。

纳莎集团主席兼总执行长纳沙鲁丁发文告指出，作为一家本地公司，除了全新起亚Sportage轿车，纳莎集团也会送出位于史里肯邦安怡观园(Equine Park)的Trion 888公寓套房。

“Trion 888是纳莎集团旗下TTDI私人有限公司的发展项目，预计在明年将会

建成。”

目前获赠公寓套房及全新轿车的两名残奥会大马选手，分别为莫哈末利祖安及莫哈末兹亚。

莫哈末利祖安在T36级男子100公尺中夺得金牌，而莫哈末兹亚在男子F20级铅球项目中，书写新世界纪录，为大马再添金牌。

“对于大马残奥会选手能为我国带回金牌实感骄傲。”

纳沙鲁丁也是大马残奥会委员会主席。他说，残奥会选手的成就不仅激发其他运动员，更激发全马来西亚人。

“大马的残奥会选手展现出他们的勇气，这也是他们展现出‘马来西亚，我能！’的方式。”

此外，青年及体育部长凯里在推特感谢纳莎集团，赠送公寓套房及轿车给金牌选手。

## 一晚刷新3紀錄

### ★首相拿督斯里纳吉

一个晚上创下刷新3项世界纪录，也打破了自己纪录，阿都拉迪夫，你与众不同的，恭喜夺得第3金。

## 恭喜3選手奪金

### ★交通部长拿督斯里廖中莱

阿都拉迪夫表现很好，创下3项世纪纪录而勇夺金牌，也恭喜莫哈末里祖安普兹和莫哈末兹亚为我国带来两面金牌。

## 凱里預言準確

### ★首相署部长拿督斯里魏家祥

恭喜阿都拉迪夫在男子T20级(智障)跳远赛，为大马夺得第3金，更刷新世界纪录取得7公尺60成绩；青体部长凯里的预言准确。

从今起，我们不会继续在田径项目交白卷，两位残奥会的选手在田径项目为我国带来历史性的金牌，

分别刷新残奥会记录和世界记录！

Otto Fernandes

Right. Watched our 2 first gold medals in olympics. Made me super zuan Pazi and ziyad zolkeff who got a world record. In shot put, flights for me coming. Congrats to @sean0101 who opened my eyesazing athletes. His passion for paralympics is infectious. Watch www.Cre8tv.Com for coverage for maybe our 3rd medal. Long m.. Proud day

## 我們的榮耀

★副首相拿督斯里阿末扎希

恭 喜莫哈末里祖安普兹和莫哈末兹亚，在残奥会上送上金牌给马来西亚。我们的荣耀。

## 鉛球破紀錄

★国防部长拿督斯里希山慕丁

恭 喜！我们的荣耀，大马选手队；铅球破世界纪录，16.84公尺。

## 成功贏金牌

★首相署部长拿督斯里阿莎丽娜

恭 喜莫哈末里祖安普兹和莫哈末兹亚，因为成功赢得金牌。

## 身殘不是障礙

★妇女、家庭及社会发展部长拿督斯里罗哈妮

兩 名选手的突出表现不仅为国争光，也印证了身体缺憾并不能成为表现自己实力的障碍，也可以在各项领域中有卓越的表现。

## 賽場挑戰更大

★马华副总会长拿汀巴杜卡周美芬

恭 贺得奖的运动员，残障人士要克服肢体缺憾在运动场上竞技，比健全的人面对更大的挑战，需有超人毅力与耐力。2名选手在残奥更取得突破首度夺得金牌，缔造我国历史纪录。

## 令大馬驕傲

★民主行动党国会领袖林吉祥

恭 喜阿都拉迪夫夺得第3面金牌，这成绩令大马骄傲。

## 恭喜2選手

★行动党太平区国会议员倪可敏

行动党向在2016年里约残奥会，为国家赢得两面金牌的大马选手说声恭喜。

## 成績令人驕傲

★雪州大臣拿督斯里阿兹敏阿里

恭喜两名选手赢得金牌，也恭贺来自雪州鹅唛的莫哈末兹亚，令人感到骄傲。

## 我感到驕傲

★跳水公主潘德丽拉

当利祖安普兹赢得第一面金牌，我感到骄傲，马来西亚在残奥会有2面金牌，我不是做梦。

## 兄弟，做得好

★大马里约奥运麒麟赛铜牌得主阿兹祖

恭喜首金牌得主莫哈末里祖安，以及第2位金牌得主莫哈末兹亚，兄弟，做得好！